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MPOCTENLWIME TPUTOHOMETPUYECKUE
YPABHEHUA UMEIOT BWL:

"sinx = a
"tg x = a
“ctg x = a
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MPUMEPbBI PELLEHA MPOCTENLLNX
TPUTOHOMETPUYECKNX YPABHEHWN C
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OMULLUNTE KAK C MOMOLLbIKO YACNOBOW

OKPYXXHOCTWU PEWLWNTB YPABHEHUE:
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YpaBHEHME COS X =a
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YpaBHEHUS
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PELUWTE YPABHEHWE (YCTHO):
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YpaBHeHuUa Bupa cos(kx +b) =a,lal <1

cos(kx+b) =a
kx+ b = t+tarccosa+ 2nn,n € z

kx = +tarccosa— b + 2nn,n € z
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PELWLNTE YPABHEHWE:

. “cos 4x = —1
"cos(2x—1) = —%
lﬁcos% = —1

"cos (x +§) =0

“cos (Zx — %) =0

“(1—5cosx)(4+ 3cos2x)=10



PELWLNTE YPABHEHWE:

- 8cos x—3
. —

=1
3cos x+2
3cos x+1 5cosx—1
= > + 2 = 1,75

"6cos’x + 5cosx + 1=0
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"3 4+ 9cosx = 5sin“x



NINTEPATYPA:

wAnrebpa n Ha4ana aHanu3a. 10 knacc B
2-X YacTax: y4eOHUK Ons
o0OLLeobpasoBaTenbHbIX YYpEXOEeHNN
(npodounnbHbIN YypoBeHb)/ A.l.
MopakoBuy, [1.B. CemeHoB. — M.:
MHemo3snHa, 2012.



